Skrivlig provtoka, 9. flokkur

Mai 2011

Stoddfrooi

Fimis-
rokning
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Hvussu négv prosent eru 20 kr mini enn
25 kr?
%

4-12-5 —

a=-2 og b=4
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Set tad reetta av teknunum <, > ella =
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Hvussu négv er % kg meiri enn % kg?

kg
Mioaltalio av —4, 8,4, 9, -2 og -3 er

Loys likningarnar:
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3,4 timar = tim min
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44  Spegla fyrkantin -3
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48  Snara fyrkantin ABCD 90° vid urinum um punktid E.
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49  Hvussu nogv kostadu einar buksur og ein skjurta til samans fyrr?

50 Hvussu négv kostar ein skjurta vid avslatti?

Tilbod

25% 1 avslatti
kr

Buksur: fyrr 680 kr
Skjurta: fyrr 540 k




